C:# Aquivalente Verhaltnisse erstellen Name:

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1) 3:2=15: 2) 6:2= 16
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11) 8: =32:36 12) 1:6= - 42
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13) 3:7=27: 14) 45:35= 4 s
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15) ‘54 =21"42 16) :4=12:16 s
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17) 28:32=56" 18) 24:12= 2 .
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19) 36:48=24" 20) 7:21=8: "
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ﬂh Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:

L dsungsschltissel

Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Verhaltnis entsteht.

1) 3:2=15: 10 2) 6:2= 48 :16
3 30:48=20: 32 49 8:32= 1 :4
5 16: 64 =2:8 6) 3:6= 1 :2

7) 8:3=16: 6 8 12:36=27: 81
9 36:8=9: 2 10) 36 :24=6:4
11) 8- 9 =32-36 12) 1:6= 7 42
13) 3:7=27: 63 14) 45:35= 9 :7
15 27 :54=21:42 1) 3 :4=12:16
17) 28:32=56: 64 18) 24:12= 4 :2
19) 36:48=24: 32 20) 7:21=8: 24
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Aquivalente Verhdtnisse erstellen Name:
Fulledie Licken aus, damit ein aquivalentes Ver haltnis entsteht. Antworten
1 32 4 9 6
64 1 63 3 7 1
24 27 2 48 10
9 32 81 36 64 2.
) 3:2=15: 2 6:2= 16 N
4.
3) 30:48=20: 4) 8:32= 4
- - 5.
6.
5 16: =2:8 6) 3:6= 2
7.
7) 8:3=16: 8 12:36=27: >
9.
9 36:8=9: 10) :24=6:4 10.
11.
1) 8- =32:36 12) 1:6= 42 "
13.
13) 3:7=27: 14) 45:35= 7
14.
15.
15) ‘54 =921"42 16) :4=12:16
16.
17) 28:32="56: 18) 24:12= 2 17.
18.
19) 36:48=24" 20) 7:21=8: 19,
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